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I. Nejprve	se	musíte	zaregistrovat	na	stránce	EU	Login
Jedná	se	o	povinnou	bezpečnostní	vrstvu.	[Upozornění:	v	případě,	že	již	máte	účet	ECAS,	není	nutné	tento	postup	opakovat	a	můžete	
přejít	přímo	na	krok	2)]

Klikněte	na	relevantní	odkaz:	
Production:				https://webgate.ec.europa.eu/tracesnt/login 
Acceptance:			https://webgate.acceptance.ec.europa.eu/tracesnt/login  
Training:								https://webgate.training.ec.europa.eu/tracesnt 

Po	otevření	úvodní	stránky	TRACES	NT:

Klikněte	na	odkaz	“Přihlásit	se	do	TRACES	”

https://webgate.ec.europa.eu/tracesnt/login
https://webgate.acceptance.ec.europa.eu/tracesnt/login
https://webgate.training.ec.europa.eu/tracesnt
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Nyní	máte	přístup	k	registrační	obrazovce	EU	Login.

V	pravém	horním	rohu	si	můžete	vybrat	jazyk:

Vyplňte	všechna	pole	formuláře.
Mějte	 na	 paměti,	 že	 údaje,	 které	 zvolíte	 na	 výše	 uvedené	 obrazovce,	 jsou	 údaje,	 které	 se	 objeví	 v	 osvědčení,	 když	 je	 budete	
podepisovat.	Vzhledem	k	tomu,	že	osvědčení	v	systému	TRACES	NT	má	právní	hodnotu,	je	nutné,	abyste	si	založili	účet	EU	Login	
na	jméno	SKUTEČNÉ	OSOBY,	A	NIKOLI	obecný	účet	jakožto	vaše	stanoviště	hraniční	kontroly,	název	hospodářského	subjektu	nebo	
kontrolní	subjekt.
E-mailová	adresa:	Důrazně	doporučujeme,	abyste	si	zvolili	svou	individuální	pracovní	e-mailovou	adresu,	která	musí	být	použita	pro	
přihlášení	do	TNT.
Po	vyplnění	všech	polí	klikněte	na	tlačítko	„Vytvořit	účet“.
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Jakmile	odešlete	žádost,	bude	vám	automaticky	zaslán	e-mail	s	odkazem	na	nastavení	hesla.	Pro	kliknutí	na	tento	odkaz	máte	90	
minut	(jeho	platnost	po	90	minutách	skončí).
Pokud	tento	automatický	e-mail	neobdržíte,	můžete	vyhledat	pomoc	na	této	stránce:	https://webgate.ec.europa.eu/cas/contact.html	

II. Druhý	krok	–	registrace	v	systému	TRACES	NT
Upozornění:	Postup	pro	krok	2	u	systému	TRACES	NT	je	nutno	zopakovat	pro	každé	prostředí,	které	chcete	používat.	Podáváte-li	
žádost	o	přidělení	role	v	jednom	prostředí,	tato	žádost	se	automaticky	nepřevádí	do	jiných	prostředí.
Návrat	na	úvodní	stránku	TRACES	NT	(viz	odkazy	výše)
Poté	klikněte	na	zelené	tlačítko	„Přihlášení	do	systému	TRACES“	(„Log	into	TRACES“)	a	budete	přesměrováni	na	přístup	do	EU	Login.

K	přihlášení	použijte	e-mailovou	adresu,	kterou	jste	uvedli	při	vytváření	účtu	EU	Login:	

Nyní	 jste	přesměrováni	na	úvodní	stránku	systému	TRACES	NT.	Zde	najdete	odkazy	na	EU	Login,	kde	můžete	v	případě	potřeby	
změnit	své	přihlašovací	údaje	pro	EU	Login	nebo	obnovit	své	heslo.

https://webgate.ec.europa.eu/cas/contact.html
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II.1.	 Zvolit	svou	roli	v	systému

Hlavně	si	však	musíte	zvolit	svou	roli	v	systému	TRACES.	Vezměte	prosím	na	vědomí,	že	každý	jednotlivec	může	zastávat	pouze	
jeden	typ	role.
Můžete	být	hospodářský	subjekt	(dovozce,	odesílatel,	první	příjemce,	osoba	odpovědná	za	náklad,...),	subjekt	pro	kontrolu	ekologické	
produkce	 (nebo	 kontrolní	 orgán)	 nebo	 orgán	 (stanoviště	 hraniční	 kontroly,	 ústřední	 příslušný	 orgán).	 V	 rámci	 své	 role	můžete	
zastávat	 několik	 pozic.	Můžete	 například	 pracovat	 pro	 dva	nebo	 více	 různých	hospodářských	 subjektů	 nebo	 pro	 dvě	 nebo	 více	
stanovišť	hraniční	kontroly.
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II.1.1.	 Když	kliknete	na	hospodářský	subjekt

Můžete	vyhledávat	podle	země,	sekce,	typu	činnosti,	názvu	hospodářského	subjektu	atd.	Pro	podání	žádosti	zaškrtněte	políčko	za	
hospodářským	subjektem	a	poté	tlačítko	„Požádat	o	povolení“.

Pokud	si	 jste	jisti,	že	nemůžete	nalézt	hospodářský	subjekt,	pro	který	pracujete,	máte	možnost	vytvořit	 jej	kliknutím	na	tlačítko	
„Vytvořit	nový	hospodářský	subjekt“.

Vyplňte	všechny	kolonky	s	údaji,	u	nichž	je	uvedena	červená	hvězdička	(*)	(místo	telefonního	čísla	můžete	zvolit	také	fax,	e-mail	
nebo	internetovou	stránku).	Informace,	jež	nejsou	zakroužkovány,	nejsou	povinné,	ale	můžete	je	uvést,	pokud	je	máte	k	dispozici.	
Číslo	EORI	je	v	současné	době	povinné	pouze	pro	ekologické	dovozce:
Po	uvedení	všech	informací	klikněte	na	tlačítko	„Vytvořit	nový	hospodářský	subjekt“	(Create	a	new	operator)	v	horní	části	formuláře:

Žádost	o	vytvoření	nového	hospodářského	subjektu	a	vaše	žádost	o	propojení	 s	 tímto	hospodářským	subjektem	se	v	 systému	
zaregistrují	automaticky.
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II.1.2.	 Když	kliknete	na	orgán

Můžete	 vyhledávat	 podle	 země,	 role	 nebo	 názvu	 orgánu.	 Pro	 podání	 žádosti	 zaškrtněte	 políčko	 za	 vaším	 orgánem	 a	 klikněte	
na	tlačítko	„Požádat	o	povolení“.

BCP:	stanoviště	hraniční	kontroly.	[pro	COI:	zastává	roli	schvalujícího	orgánu	pro	certifikaci	ekologické	produkce	(EAOC)]
CCA:	ústřední	příslušný	orgán	[pro	COI:	ekologická	produkce	a	označování	(OPL)]

II.1.3.	 Když	kliknete	na	subjekt	pro	kontrolu	ekologické	produkce

Můžete	vyhledávat	podle	země	a	názvu	vašeho	kontrolního	subjektu.
Pokud	 jste	odpovědni	za	osvědčování	pro	 jedinou	zemi,	můžete	tuto	zemi	zvolit	zaškrtnutím	příslušného	políčka	(1).	Pokud	 jste	
odpovědni	za	osvědčování	pro	všechny	země,	které	váš	kontrolní	subjekt	osvědčuje,	zaškrtněte	políčko	v	horní	části	seznamu	(2)	–	
viz	snímek	obrazovky	níže.	Jakmile	si	zvolíte	svou	roli,	klikněte	na	tlačítko	pro	žádost	v	horní	části	stránky	(3).
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II.2.	 Odeslat	žádost	o	povolení

Po	kliknutí	na	tlačítko	žádosti	pro	všechny	role	vyskočí	toto	okno:	

Můžete	uvést	doplňující	informace,	e-mail	a	telefonní	číslo.	Klikněte	na	„Odeslat	žádost	o	povolení“.
Vaše	žádost	bude	uvedena	ve	vašem	profilu:

V	případě	potřeby	můžete	požádat	o	další	novou	roli	(nové	role).
Pokud	 jste	 hospodářský	 subjekt	 nebo	 kontrolní	 subjekt/orgán,	 vaši	 žádost	 (přijetí/zamítnutí)	 vyřídí	 váš	 vnitrostátní	 orgán	 nebo	
správce	v	rámci	vaší	organizace.	
Pokud	jste	vnitrostátní	orgán,	vaši	žádost	(přijetí/zamítnutí)	vyřídí	Komise	nebo	správce	v	rámci	vaší	organizace.



TRAde Control and Expert System-New Technologies
(TRACES)

10	/	11

II.3.	 Odhlášení

Na	své	profilové	stránce	můžete	rovněž	nastavit	své	preference	pro	časové	pásmo,	oznámení	atd.
Poté	se	můžete	odhlásit	kliknutím	na	„odhlášení“	v	pravém	horním	rohu	internetového	prohlížeče.

Pokud	máte	jakékoli	další	dotazy,	zašlete	prosím	e-mail	naší	asistenční	službě	(helpdesku)	na	adresu:	SANTE-TRACES@ec.europa.eu

mailto:SANTE-TRACES@ec.europa.eu
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TRACES is a multilingual online management tool which notifies, certifies and monitors trade 
in animals, products of animal origin, feed and food of non-animal origin, plants, seeds, 
propagating material, goods of organic origin and woods.
 
TRACES is an e-government system, following the requirements of the EU Digital Agenda 
towards dematerialisation of health documents.

Dr Didier CARTON
Head of the TRACES Sector

European Commission
Directorate-General	Health	and	Food	Safety
Unit	G5,	TRACES	Sector
B232	07/014
B-1049	Brussels
Tel.:	+32	22976350

Mail:		 	 sante-traces@ec.europa.eu
Application:		 https://webgate.ec.europa.eu/sanco/traces
Website:		 https://webgate.ec.europa.eu/tracesnt
Presentation:		 http://prezi.com/user/TRACES/

TRACES	Toolkit:	 https://circabc.europa.eu/w/browse/ac0bd3d2-66ae-4234-b09c-a3fa9854acfd
TRACES	online	help:		https://webgate.ec.europa.eu/tracesnt/help/general/content/a_home/home.htm
FLEGT	documentation:		https://webgate.ec.europa.eu/tracesnt/user-guide/flegt/index.html

This	information	sheet	is	intended	for	TRACES	users.	
You	can	find	this	document	and	download	it	here. 
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